
 

   ةـشلـخن –ة ـوسـمت –ر ـي بن عمـالم علـة بوسـمتوسط     
 د 15ســـاعة و  :دةـمـال

03\05\2018 :خـاريـالت  ـاتــيــاضــادة : ريــالمـ  لثثاال يــلاثـللث ثانيال  رضــفـال
متوسط رابعةلا المستوى:

  

 نقاط)06 ( :ولالتمرين الأ

Eحيث  :   Eلتكن العبارة ( x ) ( x )( x )� � � � �23 1 2 2 3 1  
Eبين أن  )1 x x� � �23 10 3 

 الى جداء عاملين  Eحلل العبارة  )2

 E=0حل المعادلة  )3
 

 نقاط) 06( :ثانيالتمرين ال
 

 للدخول إلى حديقة التسلية وضعت الإدارة ثمنان للتذاكر: للكبار و الأطفال.
 DA 260مجموعة من ثلاثة أطفال و شخص كبير يكلف   

 DA 540و مجموعة من طفلين و أربعة كبار يكلف   

 من تذكرة طفل و تذكرة شخص كبير. ثمن كلا احسب �
 

 نقاط)8 ( :ثالثالتمرين ال
 )القياسات غير حقيقية(    100π cm2و مساحتها  Oكرة مركزها  أسفلهفي الشكل 

 .R=5cmرة هو كأن نصف قطر هذه البين  )1

 . πبدلالة  الكرة هذهحجم احسب  )2

نقطة من المقطع  OS=4cm  ،Mحيث  Sنقوم بقطع هذه الكرة بمستو عمودي على قطرها في النقطة 
 .المتحصل عليه

 ؟ ما طبيعة هذا المقطع )3
  .نصف قطر هذا المقطع SMاحسب  )4
     و استنتج قيس الزاوية   جد قيس الزاوية )5
 OKاحسب الطول  )6

 D’=60 cmليصبح قطرها  kنقوم بتكبير هذه الكرة بمعامل 

 .kجد قيمة المعامل  )7
0,1تُدور النتائج غير المضبوطة إلى  ملاحظة:

 أ عبد الوهاب بوقندورة.. بالتوفيق للجميع
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بين أ))11
حلل الحلل العبار))22
0حل المعادحل المعادلة ))3

نقا0606((::لثانيثانين ال exالتسلية وضعيقة التسلية وضعت ا 
ل و شخصطفال و شخص كبير ي
DA كبار يكلف ربعة كبار يكلف 

ل و تذكرة طفل و تذكرة شخص

110000ππ cm2  ))القياسالقياسا

S يثحيثOS=44cmcm
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